

伊涅斯塔助攻队友破门 穆勒劲射扳平 德西热身赛大打攻防战

新华社柏林3月23日电 德国队23日晚在杜塞尔多夫迎战西班牙队,进行了2018年首场热身赛。近两届世界杯冠军之间上演一场精彩的攻防大战,最终以1:1握手言和。

客场作战的西班牙队开场即凭借娴熟的传控配合给德国队极大的防守压力,让德国队疲于奔跑。第6分钟,伊涅斯塔在禁区

前沿送出一记极具穿透力的直塞,罗德里戈跑位接应,面对门将左脚射门得分,西班牙早早取得1:0领先。

西班牙队在比赛前20分钟掌握近60%的控球权,但德国队沉着应战,慢慢稳住阵脚。第35分钟,赫迪拉做球到中路,禁区弧顶的穆勒拿球稍做调整后在20米开外内脚背劲射,德国1:1将比分扳平。

吉鲁破门难救主 法国主场被翻盘

23日在法兰西体育场进行的一场国际足球友谊赛中,主场作战的法国队在两球领先的情况下,2:3被哥伦比亚队翻盘。前锋吉鲁攻入代表法国队出战的70场比赛里的第30球。

这是哥伦比亚队历史上首次击败法国队。距离俄罗斯世界杯开幕还有不到三个月时间,被视

为夺冠热门之一的法国队在破解对手逼抢方面暴露出较大问题。

法国队主教练德尚在锋线位置上派出吉鲁与格列兹曼,此前有轻微伤势的博格巴未进入首发阵容。德尚希望借助友谊赛为世界杯更多考察队员,首次进入法国队大名单的耶德尔和埃尔南德斯本场均得到出场机会。(新华网)

强强对话:

意大利群龙无首负于阿根廷

23日,在曼彻斯特伊蒂哈德球场进行国际足球友谊赛中,由目前世界排名第4的阿根廷迎战世界第14的意大利。结果,意大利队0:2负于阿根廷,巴内加与兰奇尼在比赛中建功。

本场比赛是意大利队兵败俄罗斯世界杯预选赛之后的首场比赛,也是代理主教练迪比亚吉奥在“蓝衣军团”的首秀。意大利在经历了无缘世界杯的巨大伤痛之后,目前依旧处于群龙无首的状态,这似乎也严重影响了意大利队的发挥。

重回国家队的布冯首发出场,首次进入国家队的小基耶萨与因西涅、因莫比莱搭档锋线,阿根廷队梅西并未登场。

场上僵局在第75分钟被打破,阿根廷队打出精妙配合,巴内加在禁区线附近的一脚低射攻破了布冯的十指关。第85分钟,阿根廷队再下一城,伊瓜因带球长驱直入后分给左侧的兰奇尼,后者几乎在相同的位置用一脚劲射将比分定格在2:0。

(新华网)

职业生涯第900战 补时“双响”神奇绝杀

里程碑之夜 属于C罗!

北京时间3月24日凌晨,葡萄牙队在瑞士苏黎世迎战埃及队。赛前,阿森纳球星埃尔内尼讲道:“如果我们能对C罗进行卓有成效的限制,那么我们有可能取得胜利”。但说起来容易,做起来吗?迎来职业生涯第900战的C罗,在伤停补时阶段连入两球,葡萄牙队2:1逆转埃及队。

近9战攻入19球的C罗证明,他是足球赛场上最锋利的那柄武器,每个人都知他的可怕,但就是防不住他!

此战是C罗第900场正式比赛(里斯本竞技31战、曼联292战、皇马429战、葡萄牙国家队148战),此前899场比赛,C罗共打进了639粒进球,赢得了25座冠军奖杯。

昨天的里程碑之战,C罗的这两个进球都极具价值:埃及队1:0领先到了伤停补时第2分钟,先是夸雷斯马左路传中,C罗人群中高高跃起一头将球砸入大门。随后夸雷斯马开出右路任意球,又是C罗前点高高跃起,头球砸入近角。

俱乐部、国家队近9场各项赛事,C罗全部取得进球,合计打入19球。(华迪亚)



C罗控球。

对手空门未进 单刀偏出

中国足协U21选拔队战平泰国

据新华社长沙3月24日电 中国足协U21选拔队24日继续在长沙贺龙体育中心进行国际足球友谊赛,他们0:0战平泰国U21国家队。

比赛中,中国足协U21选拔队延续了上一场的高昂斗志,但泰国U21国家队通过耐心传切配合,创造出更多机会。第14分钟,泰国U21国家队中路直塞形成单刀,樊津铭弃门出击被晃过,但对手推射力量较小,皮球即将入网时被童磊铲出。第50分钟,孙伟哲在球门线上挡出对手必进球。补时阶段,泰国U21国家队反越位形成单刀,挑射稍稍偏出。

中国足协U21选拔队教练组组长孙继海赛后直言“很幸运”,应该取胜的是泰国U21国家队。他认为,中国球员拼搏的态度非常出色,值得表扬和认可。

姚均晟世界波破门 对手迅速扳平

U23国足1:1憾平叙利亚队

新华社西安3月24日电 本来想一报世预赛主场被叙利亚队爆冷击败之仇,不想却重演了客场对叙利亚队时最后阶段被逼平的尴尬,中国U23男足24日下午在陕西省体育场的一场国际足球赛中以1:1与叙利亚队握手言和,张玉宁还在上半场遗憾错失点球机会。

比赛的高潮直至第80分钟后才到来。第84分钟,姚均晟在右路禁区外10米处一脚石破天惊的远射直挂球门死角,令此前一直表现出色叙利亚队门将望尘莫及。不过主队拥趸们才高兴了两分钟,叙利亚队就抓住反击机会,在中国队刚刚进球的边路通过连续二过一配合,由替补登场的阿·巴拉卡特中路近距离包抄头球建功,将比分扳平,并最终凭借顽强的防守守住平局。

无厘头

你乱给黄牌 我亮你“红牌”

法甲踢人主裁遭禁赛六个月 “扫堂腿”让沙普龙职业生涯提前结束

新华社巴黎3月23日电 法甲赛场当值主裁意欲绊倒球员一事23日有了最新进展。相关人士透露,主裁判沙普龙上诉失败,他遭停赛的期限由三个月增加到了六个月。这一决定对于原本打算今夏“休哨”的沙普龙而言,宣告了他裁判生涯的终结。

今年1月巴黎圣日耳曼对阵南特的联赛进入伤停补时阶段,南特球员迭戈·卡洛斯在回防过程中将沙普龙撞倒,倒地后的沙普龙对卡洛斯使出“扫堂腿”,随后又出示第二张黄牌,2黄变1红,将其罚出场外。

沙普龙在观看了比赛回放

后,认定卡洛斯撞倒自己并非故意,并在赛后裁判报告中做出了补充说明,而卡洛斯得到的第二张黄牌也被法国职业足球联盟纪律委员会取消。

沙普龙在2月初受到停赛三个月的处罚,随后他提出上诉,希望能在赛季结束前重返赛场,但如今六个月的停赛期意味着沙普龙已无希望在“休哨”前执法法国联赛比赛。

45岁的沙普龙自2004年起就担任法甲比赛的主裁,执法场次达到400余场。去年10月,他还执法了中超比赛。



法甲主裁判沙普龙(右)闹所未闻的行为引起了轩然大波。 据新华网

全国室内田径赛总决赛: 名将王宇跳高摘金

新华社北京3月24日电 2018年全国室内田径锦标赛总决赛24日在北体大落幕。名将王宇在男子跳高项目中以2米28的成绩夺冠。而在本次比赛中,新人许周政再次在男子60米项目创造佳绩,成为继苏炳添之后第二个突破6秒50的亚洲选手。

此次总决赛为期两天,苏炳添、董斌等多位男子短跨跳项目的名将并未报名参赛。不过24日进行的男子跳高项目参赛阵容相对“齐整”。北京名将王宇在2米15、2米20、2米24和2米28四个高度上都是一次过杆。在三次冲击2米34未果后,最终收获第一。